

# IMF再次下调今明两年世界经济增长预期

新华社华盛顿7月26日电(记者熊茂伶)国际货币基金组织(IMF)26日将2022年和2023年世界经济增长预期分别下调至3.2%和2.9%，这是该机构继4月下调世界经济增长预期之后的再次下调。IMF当天发布《世界经济展望报告》更新内容，预计世界经济增

速将由去年的6.1%放缓至今年的3.2%，比4月预测低0.4个百分点；预计2023年世界经济增速为2.9%，比4月预测低0.7个百分点。IMF认为，全球范围内尤其是在美国和欧洲主要经济体高于预期的通货膨胀引发金融环境收紧，乌克兰危机的负面溢出效应等进一步

冲击世界经济。具体来看，美国2022年和2023年经济增长预期分别为2.3%和1.0%，分别比4月预测下调1.4和1.3个百分点。欧元区今明两年经济增长预期分别为2.6%和1.2%，较4月预测分别下调0.2和1.1个百分点。IMF指出，世界经济面临多重

下行风险，包括乌克兰危机导致欧洲突然停止从俄罗斯进口天然气、通胀比预期更难控制、全球金融环境收紧加剧新兴市场和发展中经济体债务问题等。如果这些风险成为现实，通胀进一步上升，世界经济增速在2022年和2023年将分别下降至2.6%和2.0%。

# 中国外交官李军华被任命为联合国副秘书长

新华社联合国7月25日电(记者王建刚)联合国秘书长古特雷斯25日宣布，任命中国资深外交官李军华为联合国主管经济和社会事务的副秘书长。根据联合国秘书长发言人办公室发表的声明，李军华将接替同样来自中国的刘振民。古特雷斯对刘振民担任副秘书长期间对联合国所做的奉献表示感谢。声明说，李军华将就促进多边经济和社会合作提出观点和愿景，他承诺与各方一道进一步落实

2030年可持续发展议程，致力于为会员国服务。此前，他为联合国亚洲及太平洋经济社会委员会、联合国大会和理事会的多次会议以及二十国集团、亚太经合组织、亚欧会议、金砖国家等其他多边会议做出了贡献。李军华于1985年加入中国外交部，现任中国驻意大利兼驻圣马力诺大使，此前曾担任外交部国际司司长、中国驻缅甸大使、中国驻联合国代表团负责政治事务的公使衔参赞等职务。



## 中国第25批赴刚果(金)维和部队官兵荣获联合国“和平勋章”

7月25日，在刚果(金)南基伍省的中国半岛营区，中国维和部队官兵参加授勋仪式。中国第25批赴刚果(金)维和部队全体218名官兵25日在位于刚果(金)南基伍省的中国半岛营区被授予联合国“和平勋章”。(新华社发)

## “北溪-1”管道又一台涡轮机将停运

据新华社莫斯科7月25日电 俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)25日发表声明称，“北溪-1”天然气管道“波尔托瓦亚”压气站又一台涡轮机自27日起将被迫停止运行，“北溪-1”管道供气量将降至目前的一半。

声明说，鉴于维修间隔期结束和涡轮机的技术状况，俄气决定再停运一台“波尔托瓦亚”压气站的西门子燃气涡轮机。自莫斯科时间7月27日7时(北京时间12时)起，“波尔托瓦亚”压气站供气量将从目前的6700万立方米降至3300万立方米。

# 浸透血泪的美国强迫劳动史

新华社北京7月26日电 记者 宋盈

美国国务院最近发布有关强迫劳动和卖淫等人口贩运情况的年度报告，对各国品头论足、指手画脚，在指责别国的同时标榜本国是做得最好的“一类国家”。然而，美司法部网站去年11月公布的一起事件，揭露了这个“伪圣国家”的真面目。100多名墨西哥和中美洲工人被诱骗到美国佐治亚州南部强迫劳动。他们白天在持枪者的监控下徒手挖洋葱，挖一桶只能挣20美分，晚上住在拥挤肮脏的工棚里，没有足够的食物和干净的水……在近似200多年前美国黑奴的劳动条件下，至少2人最终死亡。分析人士指出，自诩“民主灯塔”的美国，昔日是奴隶贸易的罪恶之地，如今依旧是人口贩运和强迫劳动的重灾区。浸透血泪、戕害生命的罪恶勾当还在黑暗中继续。

了当时棉花种植园的景象：很多奴隶衣不蔽体，有的十几岁的孩子赤身裸体，遭受风吹日晒。他们从早到晚几乎无休止地为奴隶主劳动。鞭子和枪是生产率的“法宝”。巴普蒂斯特在书中写道：“(在密西西比州)一个男子落在前排队伍之后，黑人工头试图用一顿鞭打让他跟上进度，而他进行了反抗。白人监工掏出手枪，打死了他。”在奴隶主的残酷压榨下，黑人奴隶成为当时世界上效率最高的产棉者。巴普蒂斯特指出，棉花生产推动了美国的领土扩张，使其经济增长率居全球首位。美国《纽约时报杂志》评论，美国的繁荣建立在黑人劳动力被榨取的基础上，“一代又一代黑人在美国历史上扮演了重要但被忽视的角色”，而他们却过着极其悲惨的生活。

的“营生”。南北战争后，这些州的政府将犯人租赁给有权势的政治家、矿业公司或种植园以提高收入，而对犯人从事何种工作、工作多长时间几乎毫无限制。到了上世纪80年代，美国政府又打着“缓解收容压力、降低监禁成本”的旗号引入私营监狱，把本该由政府承担的责任交给利益集团。唯利是图的私营监狱迅速扩张，从1990年到2010年数量增加了16倍。据统计，截至2019年年底，超过10万人被拘禁在美国私营监狱，长期从事高强度、低报酬的强迫劳动。

在羁押非法移民的美国私营拘留中心，强迫劳动现象也很严重。据英国《卫报》报道，经营佐治亚州斯图尔特移民拘留中心的私营监狱业巨头美国惩教公司为减少成本，让被关押人员承担烹饪、打扫等工作，只付极低报酬。如果拒绝，被关押者就会被关禁闭。纽约市立大学教授巴兹·德雷辛格在接受媒体采访时指出，美国宪法第十三修正案留下了严重漏洞，把奴隶制在监禁条件下合法化了。

开“法律后窗” 1865年南北战争结束后，美国颁布宪法第十三修正案，名义上在全境范围内废止奴隶制，却留下了“法律后窗”：作为惩罚，对罪犯实行奴隶制或强迫劳动并不违法。南北战争后，压榨犯人的做法在美国南部迅速“普及”。据西班牙《起义报》报道，当时美国一些州为延续奴隶制传统，在证据不足的情况下，以未足额交租、小偷小摸等罪名，把大批获得解放的黑人奴隶关进监狱，强迫他们收割庄稼、采矿和修筑铁路。美国一些州政府还利用法律漏洞，靠出租犯人赚得盆满钵满。美国记者沙恩·鲍尔在《美国监狱》一书中详细描写了得克萨斯州等地

新冠疫情肆虐期间，美国一些女子监狱中的囚犯被迫加班加时生产口罩，每天工作时间长达12小时，而自己却没有口罩可用。一名感染新冠肺炎的女囚犯表示，这里就像“奴隶工厂”，监狱把她们当成了摇钱树。与此同时，美国使用童工现象也非常严重。美国至今仍有约50万童工从事农业劳作。国际劳工组织连续多年对美国农场童工严重工伤表示关切。此外，美国至今拒绝承担起消除强迫劳动的大国责任，仍未批准《1930年强迫劳动公约》、联合国《儿童权利公约》和《消除对妇女一切形式歧视公约》。每年从境外贩卖至全美从事强迫劳动的人口多达10万人。“人权灯塔”的光，始终照不到美国自己身上。正如美国历史学家斯文·贝克特和塞思·罗克曼所写，“奴隶制已深深烙在美国资本主义的基因里”。美国的强迫劳动，恐将继续吞噬更多的无辜生命，制造更多的人间悲剧。

【紧接第1版】很高兴双方确立了共建命运共同体这一大方向。中方愿同印尼以此为统领，巩固战略互信，坚定支持彼此维护主权、安全、发展利益，坚定支持彼此探索符合本国国情的发展道路，坚定支持对方发展经济、提高人民生活水平。双方要推动高质量共建“一带一路”合作不断走向深入，结出更多硕果。力争如期高质量建成雅万高铁，实施好“区域综合经济走廊”和“两国双园”等重大合作项目。中方将继续全力支持印尼建设区域疫苗生产中心，密切公共卫生合作，愿继续扩大进口印尼大宗商品和优质农副产品。中方愿积极参与建设印尼新首都和北加里曼丹工业园，扩大发展融资合作，在数字经济、绿色发展等领域培育新增长点。习近平指出，当前世界之变正以前所未有的方式展开，中印尼要同舟共济，展现发展中大国责任担当，践行真正的多边主义，坚持开放的区域主义，为推进全球治理提供东方智慧，贡献亚洲力量。中方全力支持印尼主持召开二十国集团领导人巴厘岛峰会，愿同印尼加强协调配合，确保峰会取得圆满成功。中方也将全力支持印尼当好明年东盟轮值主席国，愿同东盟加强团结协作，聚焦“五大家园”建设，不断释放中国东盟全面战略伙伴关系新动能。中方欢迎印尼继续积极参与“金砖+”合作，赞赏印尼支持和重视全球发展倡议和全球安全倡议，愿同印尼就此加强沟通合作。佐科表示，我谨预祝中国共产党第二十次全国代表大会取得圆满成功，相信在习近平主席坚强领导下，中国未来将取得更大成就。印尼和中国是全面战略伙伴，确立了共建命运共同体的重要目标，彼此

合作是互利共赢的，不仅给两国人民带来福祉，也为地区和世界和平与发展作出重要贡献。在当前充满不确定性的国际形势下，印尼和中国的良好合作体现了双方关系的战略性，对地区和世界都是正能量。印尼愿同中方一道，不断深化两国全面战略伙伴关系，为促进地区和平和全球发展作出更大贡献。印尼钦佩中国在扶贫方面取得的杰出成就，愿借鉴中方成功经验。欢迎中方积极参与印尼新首都和北加里曼丹绿色工业园建设，加强“全球海洋支点”构想同共建“一带一路”倡议战略对接，深化投资、技术、疫苗、医疗卫生等领域合作。雅万高铁是印尼快速发展的象征，印尼愿同中方共同努力，确保雅万高铁按时竣工运行，使其成为两国友谊的又一丰碑。感谢中方支持印尼做好二十国集团主席国工作，印尼愿同中方密切协调，推动二十国集团领导人巴厘岛峰会取得成功。作为明年东盟轮值主席国，印尼愿为东盟同中国关系发展作出积极努力。两国元首就乌克兰危机等问题交换意见，认为国际社会应该为劝和促谈创造条件，为乌克兰局势缓和降温、稳定全球秩序发挥建设性作用，共同维护好来之不易的地区和平稳定局面。双方发表《中华人民共和国和印度尼西亚共和国两国元首会晤联合新闻声明》并签署关于共同推进丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议与“全球海洋支点”构想有关合作的谅解备忘录以及疫苗、绿色发展、网络安全、海洋等领域合作文件。当晚，习近平和夫人彭丽媛为佐科和夫人伊莉亚娜举行晚宴。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

### 关于上海浦东发展银行股份有限公司宁波西门支行更名的公告

经宁波银保监局批准，原上海浦东发展银行股份有限公司宁波西门支行名称变更为：上海浦东发展银行股份有限公司宁波海曙支行，现予以公告。

机构名称：上海浦东发展银行股份有限公司宁波海曙支行	业务范围：办理人民币存款、贷款、结算业务；办理票据贴现；代理发行、代理兑付政府债券；代理收付款项及代理保险业务；外汇存款；外汇贷款；外汇汇款、外币兑换；国际结算；结汇、售汇业务；总行等上级机构在银行业监督管理机构批准的业务范围内授权开展的其他业务。
机构编码：B0015S233020003	
许可证流水号：01042372	
批准成立日期：1995年12月15日	
营业地址：宁波市中山西路318号	
邮政编码：315000	
发证机关：中国银行保险监督管理委员会宁波监管局	发证日期：2022年7月21日

### 关于宁波枢纽增建三四线工程跨中山西路施工期间交通组织调整公告

(2022年第75号)

为保障宁波枢纽庄桥至宁波段增建三四线工程顺利实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2022年8月2日起至2023年3月31日止，对中山西路(环城西路-翠柏路)交通组织进行调整，具体如下：

- 根据工程建设需要，施工期间车道规模由双向6车道缩减至双向2车道，道路限速调整为40km/h。
- 0:00-24:00禁止所有货车在中山西路(环城西路-翠柏路)双向通行。
- 施工期间道路拥堵，过路车辆可提前通过世纪大道高架、机场路高架、环城南路高架等道路绕行，沿线车辆请避开高峰并合理安排出行时间。

四、2022年8月2日起取消新芝路(新高路-西河街)南往北方向单向交通组织，允许机动车双向通行。

公安交通管理部门将根据现场道路交通管理时间情况，临时采取限行、禁止、解除等交通管理措施。请社会各界和广大群众给予理解和支持，并遵照现场交通标识指示和交通管理人员指挥通行，确保安全有序。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局  
2022年7月27日

### 网络升级公告

尊敬的客户：您好！

为了给您提供更优质的服务，我公司将于2022年7月29日凌晨0:00-6:00对北仑区和海曙区接入网络设备进行优化升级，届时可能会影响北仑及海曙区域联通宽带、沃TV、互联网专线、VPN专线的正常使用，联通3G、4G、5G手机业务不受影响。感谢您一直以来对我们的支持，网络升级期间如给您带来不便，敬请谅解。

中国联合网络通信有限公司宁波市分公司  
2022年7月27日

### 江皓府交房公告

我公司开发的江皓府已具备合同约定的交房条件，定于2022年7月29日开始在江皓府现场进行集中交付。请各位业主根据《江皓府交房通知书》通知的具体时间、地点及流程，准备相关资料，办理交付手续，特此公告。未尽事宜，详询营销中心。

江皓府营销中心：0574-83035777

南元(宁波)置业有限公司  
2022年7月27日